
REQUEST FOR QUOTES #2018-14 
Marketing Services for NCPRD 

RESPONSE TO CLARIFYING QUESTIONS 
February 21, 2018 

Note that these are questions submitted by interested firms to the above referenced solicitation.  
The below answers are for clarification purposes only and in no way alter or amend the RFQ as 
published.   

1. Will their need to be any website rebuild development involved for this current RFQ-
2018-14, and the current Clackamas NCPRD?

Answer: No, NCPRD will be leveraging a separate website development firm for the
rebuild of the website. This RFQ for a creative agency only includes written content for
the future website.

2. Will their need to be any new logo development or image development applications for
this current RFQ-2018-14, and the current Clackamas NCPRD website?

Answer: No, the new logo development is included in the scope of work.

3. Will the current Clackamas NCPRD website logo be the logo used throughout all the
Scope of Work in this current RFQ?

Answer: Yes, the current logo will remain throughout the duration of the contract,
including on the website.

End of Clarifying Questions #1 


